
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я
Про затвердження обласної комплексної програми 

„Безпечна Одещина” на 2014-2015 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве 
самоврядування  в  Україні”,  з  метою комплексного  розв’язання пріоритетних 
завдань регіонального розвитку, які сприятимуть підвищенню рівня життя та 
добробуту населення, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  обласну  комплексну  програму  “Безпечна  Одещина”  на 
2014-2015 роки (далі – Програма).

2.  Одеській  обласній  державній  адміністрації  щороку  передбачати  в 
обласному бюджеті Одеської області видатки на реалізацію програми в межах 
наявного фінансового ресурсу. 

3. Визнати такими, що втратили чинність, такі рішення Одеської обласної 
ради:

-  від  3  лютого  2012  року  №  394-VI  “Про  затвердження  регіональної 
комплексної програми „Безпечна Одещина” на 2012-2015 роки”;

-  від  10 вересня 2010 року № 1171-V “Про затвердження регіональної 
програми забезпечення судів належними приміщеннями на 2010 - 2015 роки”; 

-  від  06  липня  2012  року  №  533-VI  “Про  затвердження  регіональної 
програми створення належних умов для обслуговування платників податків на 
2012 - 2014 роки”;

-  від  14  лютого  2013  року  №  728-VI  “Про  затвердження  Програми 
антитерористичних заходів в Одеській області на 2013-2015 роки”.

4.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної  ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та 
правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Голова обласної ради                                                                              М.А. Тіндюк

21 лютого 2014 року
№ 1022-VI



 Додаток
 до рішення обласної ради
 від 21 лютого 2014 року
 № 1022-VI

Обласна комплексна програма  „Безпечна Одещина” 
на 2014-2015 роки
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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Кризові  процеси,  що  відбуваються  в  соціально-економічній  сфері, 
призвели до ускладнення криміногенної ситуації та виникнення нових форм і 
способів вчинення протиправних діянь, що зумовлює необхідність формування 
принципово нових підходів до розв’язання цієї проблеми, прийняття системних 
різнопланових профілактичних заходів соціального характеру, спрямованих на 
усунення  причин  вчинення  правопорушень  та  зменшення  кількості  скоєних 
злочинів. 

В порівнянні з 2012 роком відмічається зменшення на 2,9% (з 31169 до 
30260)  кількості  зареєстрованих  на  території  області  кримінальних 
правопорушень  (без  урахування  закритих).  Зменшилась  кількість 
зареєстрованих крадіжок (з 17044 до 12145, -28,7%), розбійних нападів (з 286 
до 211, -26,2%), шахрайств (з 2016 до 1927, -4,4%) та хуліганства (з 360 до 249, 
-30,8%).

Прикордонне  розташування  Одеської  області  та  розвинена  транспортна 
інфраструктура обумовлюють існування значного пасажиро-вантажного потоку 
і контрабандного ввезення (транзиту) зброї, боєприпасів та вибухових речовин. 
Беручи  до  уваги  загальну  тенденцію  до  посилення  на  міжнародному  рівні 
заходів з протидії  терористичним проявам, нагальною залишається проблема 
впровадження  ефективних  механізмів  нейтралізації  потенційних  умов,  які 
сприяють поширенню терористичних загроз в Україні.

Зокрема,  відмічається  тенденція  до  зростання  потоків  нелегальної 
міграції, кількості спроб прихованого ввезення вогнепальної зброї, боєприпасів 
та наркотичних речовин. 

Проведення  в  Україні  чемпіонату  Європи  з  баскетболу  у  2015  році 
передбачає  необхідність  посилення  заходів  безпеки  в  місцях  масового 
накопичення  людей  (спортивних  об'єктах,  об'єктах  соціальної,  транспортної 
інфраструктури). 

Фіксуються анонімні повідомлення терористичного характеру (2011 р. - 11 
повідомлень, 2012 р. - 13 повідомлень, 2013 р. - 15 повідомлень), в результаті 
вжиття Управлінням Служби безпеки України в Одеській області та Головним 
управлінням  МВС  України  в  Одеській  області  спільних  оперативно-
розшукових заходів органами міліції порушені кримінальні справи за ознаками 
злочину, передбаченого ст. 259 КК України.

Належне  функціонування  податкової  системи  є  запорукою  належного 
поповнення  державного  та  місцевих  бюджетів.  Поліпшення  механізму 
дотримання вимог податкового законодавства за рахунок створення належних 
умов функціонування центрів обслуговування платників податків в Одеській 
області гарантуватиме комфортні умови та належне обслуговування платників 
податків,  надання  податкових та адміністративних послуг,  підвищення рівня 
податкової  культури  населення,  формування  позитивної  громадської  думки 
щодо діяльності органів податкової служби. 
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Однак,  одним  з  негативних  факторів,  що  унеможливлює  проведення 
реформ  щодо  створення  центрів  обслуговування  платників  податків,  є 
незадовільне  забезпечення  приміщеннями,  які  б  відповідали  вимогам 
функціонування  сервісних  центрів.  Це  одна  з  найважливіших  проблем 
функціонування податкової системи, що потребує невідкладного розв'язання.

В  Одеській  області  нараховується  22  районні,  міські,  міжрайонні  та 
об’єднані   податкові  інспекції,  в  яких  працює  2974  службовці.  Органи  ДПС 
розташовані  в  окремих  приміщеннях,  які  знаходяться  у  державній  та 
комунальній  власності,  з  них  18  –  власні  приміщення,  4  –  орендовані 
приміщення  (ДПІ  у  Київському  районі  м.  Одеси  (комунальна  власність 
територіальної  громади  м.  Одеси),  ДПІ  у  Приморському  районі  м.  Одеси 
(комунальна власність територіальної громади м. Одеси), ДПІ у Малиновському 
районі м. Одеси (комунальна власність територіальної громади м. Одеси), ДПІ у 
м. Южному (комунальна власність територіальної громади м. Южне). 

Складність завдань та специфіка функцій, покладених на податкові органи, 
зумовлюють необхідність запровадження комплексного підходу до  вирішення 
проблемних питань, які впливають на повноту надходжень до бюджетів.

Суд  є  однією  з  найважливіших  складових  системи  державної  влади. 
Створення дієвої системи правосуддя, яка гарантуватиме захист прав та свобод 
людини,  утвердження  принципів  верховенства  права,  підвищення  рівня 
правосвідомості  в  українському суспільстві,  є  одним з  пріоритетів  держави. 
Саме  на  досягнення  цієї  мети  спрямовано  проведення  судово-правової 
реформи.

В Одеській області функціонують 33 районних, міських та міськрайонних 
суди,  в  яких  працює  268  суддів.  Майже  всі  суди  розташовані  в  окремих 
приміщеннях, однак, переважна більшість судів розміщується в приміщеннях, в 
яких  відсутні  належні  умови  для  відправлення  правосуддя.  Зокрема,  немає 
достатньої  кількості  залів  судових засідань,  дорадчих кімнат,  приміщень  для 
конвою та підсудних, судових розпорядників, кімнат для прокурорів і адвокатів, 
свідків,  що перешкоджає розгляду належним чином справ. Тому з об'єктивних 
причин  у  багатьох  випадках  розгляд  справ  відкладається,  що  призводить  до 
тяганини та порушення прав і законних інтересів громадян.

Одним з негативних факторів,  що унеможливлюють успішне завершення 
судово-правової реформи, є незадовільне забезпечення судів приміщеннями, які 
б відповідали вимогам щодо здійснення судочинства. 

Ще  одна  із  найважливіших  проблем  Одеського  регіону,  що  потребує 
невідкладного розв'язання - це покращення соціально-побутових умов молодих 
спеціалістів  правоохоронних та контролюючих органів.
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2. Визначення мети Програми

Метою  Програми  є посилення  захисту  життя  і  здоров’я  людей, 
дотримання  режиму  законності  та  правопорядку,  громадської  безпеки, 
забезпечення  ефективності  здійснення  заходів  щодо  профілактики 
правопорушень,  протидії  злочинності  та  усунення  причин  і  умов,  що 
спричинили вчинення протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації в 
області,  оздоровлення  соціально-економічної  та  морально-психологічної 
ситуації, підвищення  готовності  органів  влади  до  реалізації  завдань  із 
запобігання  та  припинення  можливих  терористичних  проявів  на  території 
області,  створення  належних  умов  для  ефективної  діяльності  судів,  органів 
державної податкової служби, органів прокуратури та інших правоохоронних 
органів Одеської області.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування, строки та етапи виконання Програми

Основними шляхами та засобами реалізації Програми в регіоні є:
 удосконалення профілактики правопорушень і протидії зростанню 

злочинності;
 сприяння  підвищенню  ефективності  діяльності  правоохоронних 

органів щодо захисту прав і свобод людини;
 здійснення  в  суспільстві  просвітницької  5П5от  из  виховання 

неприйняття корупції як явища;
 сприяння розвитку підприємницької ініціативи громадян, підтримка 

самостійної зайнятості населення;
 забезпечення екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, 

у тому числі здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями 
для недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність;

 забезпечення  соціальної  адаптації  осіб,  звільнених  з  місць 
позбавлення волі;

 забезпечення надання соціальних послуг бездомним громадянам та 
особам, звільненим з місць позбавлення волі;

 здійснення заходів соціального патронажу та надання громадянам 
допомоги у відновленні паспортних документів;

 проведення  заходів,  спрямованих  на  профілактику  окремих 
категорій економічних злочинів;

 запобігання  порушенням громадського  порядку та  ослаблення дії 
криміногенних факторів;

 удосконалення  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  на 
автошляхах та підвищення рівня дорожньої дисципліни;

 удосконалення  матеріального,  технічного  та  наукового 
забезпечення  заходів  з  профілактики  правопорушень,  терористичних  чи 
екстремістських проявів;
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 виявлення  та  усунення  причин  і  умов,  що  можуть  сприяти 
кризовим,  терористичним  чи  екстремістським  проявам,  унеможливлення 
вчинення терористичних актів;

 вдосконалення  функціонування  територіальної  підсистеми  єдиної 
державної системи запобігання, реагування і припинення терористичних актів 
та мінімізації їх наслідків;

 підвищення  рівня  надання  адміністративних  та  інформаційних 
послуг шляхом утворення центрів обслуговування платників податків;

 проведення ремонтних робіт у будівлях для розміщення загальних 
місцевих судів Одеської області;

 створення  належних  умов  для  ефективної  діяльності  судів, 
спрямованої  на  забезпечення  справедливого,  неупередженого  і  своєчасного 
захисту  порушених,  невизнаних  або  оспорюваних  прав,  свобод  та  інтересів 
громадян;

 створення належних соціально – побутових умов для співробітників 
прокуратури Одеської області.

Фінансування  заходів  Програми  здійснюється  з  обласного  бюджету, 
міських бюджетів міст обласного значення. Обсяги фінансування уточнюються 
під  час  складання  проектів  місцевих  бюджетів  на  відповідний  рік  в  межах 
наявного фінансового ресурсу.  Ресурсне  забезпечення  обласної комплексної 
програми „Безпечна Одещина” на 2014-2015 роки наведено у додатку 1. 

Строк дії Програми – 2014-2015 роки.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрямами діяльності Програми є:
 організація забезпечення профілактики правопорушень;
 удосконалення роботи з соціальної адаптації бездомних  осіб і осіб, 

звільнених з місць позбавлення волі;
 удосконалення  форм  і  методів  профілактики  правопорушень  та 

підвищення ефективності оперативно-розшукових  заходів;
 застосування нових форм і методів профілактики правопорушень на 

автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни;
 інформаційно-аналітичне  та  матеріально-технічне  забезпечення 

профілактичної  діяльності,  форм  і  методів  профілактики  правопорушень, 
підвищення  ефективності  оперативно-розшукових  заходів  у  сфері  протидії 
злочинності;

 протидія  незаконному  обігу  наркотичних  засобів  і  психотропних 
речовин;

 запобігання  та  припинення  можливих  терористичних  проявів  на 
території області,  вжиття превентивних заходів, спрямованих на  посилення 
захисту  життя  і  здоров’я  людей,  громадської  безпеки,  охорони  особливо 
важливих об’єктів та недопущення проявів тероризму в регіоні;

 запобігання та протидія  корупції;
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 забезпечення судів належними приміщеннями;

 створення  належних  умов  обслуговування  платників  податків, 
підвищення рівня надання адміністративних та інформаційних послуг шляхом 
утворення центрів обслуговування платників податків;

 покращення  соціально-побутових умов  співробітників 
правоохоронних та контролюючих органів.

Напрями  діяльності  та  заходи  виконання  Програми  наведені  у 
додатку 2.

5. Очікувані результати та ефективність Програми

Реалізація Програми сприятиме:
 підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо 

захисту  прав  і  свобод  людини,  оздоровленню  соціально-економічної  та 
морально-психологічної ситуації в регіоні;

 зменшенню випадків втягнення дітей у протиправну діяльність на 
5%;

 зниженню злочинності в регіоні на 6%, негайному реагуванню на 
повідомлення про правопорушення;

 поліпшенню  правопорядку  шляхом  збільшення  щільності 
патрулювання постових нарядів міліції, в т. Ч. Шляхом придбання відповідного 
спеціального  автотранспорту  для  оперативного  реагування  на  повідомлення 
про порушення громадського порядку та скоєння злочинів;

 підвищенню  рівня  дорожньої  дисципліни  серед  населення  та 
зменшенню кількості аварій при керуванні транспортом у стані 7П’яніння;

 попередженню  можливих  фактів  терористичних  проявів  та 
підтримання належного рівня готовності;

 виявленню  та  усуненню  причин  і  умов,  що  можуть  сприяти 
кризовим,  терористичним  чи  екстремістським  проявам,  унеможливлення 
вчинення терористичних актів;

 створенню  належної  матеріально-технічної  бази  УСБ  України  в 
Одеській області;

 підвищенню  прозорості  діяльності  органів  публічної  влади   на 
місцевому рівні;

 формуванню негативного ставлення громадян до проявів корупції 
та забезпеченню участі громадськості у протидії корупції;

 створенню  належних  умов  для  функціонування  судової  системи, 
обслуговування платників податків та органів прокуратури Одеського регіону.

6.  Координація та контроль за ходом виконання Програми
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Контроль  за  виконанням  заходів  Програми  здійснює  відповідальний 
виконавець  -  управління  взаємодії  з  правоохоронними  органами,  оборонної 
роботи,  запобігання  та  виявлення  корупції  Одеської  обласної  державної 
адміністрації.

Виконавці  Програми  до  5  липня  та  5  січня  щорічно  інформують 
управління  взаємодії  з  правоохоронними  органами,  оборонної  роботи, 
запобігання та виявлення корупції Одеської обласної державної адміністрації 
про стан виконання її заходів. 

Відповідальний виконавець Програми до 15 липня та 15 січня щорічно 
надає  узагальнену  інформацію  про  стан  її  виконання  Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

Після закінчення встановленого строку виконання програми не пізніше 
ніж  у  двомісячний  строк   відповідальний  виконавець  Програми  складає 
підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд Одеської 
обласної ради разом із пояснювальною запискою. 

Контроль за  виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної 
ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та  правопорядку, 
боротьби з організованою злочинністю та корупцією. 
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Додаток 1
до Програми

Ресурсне  забезпечення обласної  комплексної  програми  
„Безпечна Одещина” на 2014-2015 роки 

Обсяг 
фінансуван

ня,
усього

За роками виконання, тис. грн.

2014
2015

Обласний бюджет
85373,0 45949,0 39424,0

Міські бюджети 
міст обласного

значення
432,0 0,0 432,0

Усього 85805,0 45949,0 39856,0
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                                                                                                                                                              Додаток 2 до Програми

НАПРЯМИ  
діяльності та заходи обласної  комплексної  програми “Безпечна Одещина” на 2014 – 2015 роки

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні за 
виконання

Строк 
виконання

Джерела 
фінансув

ання

Орієнтовні обсяги фінансування за
роками виконання, (тис. грн)

Очікуваний
результат

від виконання
заходу

усього 2014 2015

I. Організація 
забезпечення 
профілактики 
правопорушень

 1. Розроблення та введення в 
дію механізму екстреного 
реагування на факти 
бездоглядності дітей. 
Забезпечення ефективного 
здійснення профілактичної 
роботи з неблагополучними 
сім’ями.

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області, 
управління взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи, запобігання та 
виявлення корупції  
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі комітети 
міських рад міст 
обласного значення 

2014 – 2015 
роки

-
Не потребує залучення коштів

обласного бюджету

Підвищенню ефективності 
діяльності правоохоронних 
органів щодо захисту прав і 
свобод людини. Зменшення 
випадків втягнення дітей у 
протиправну діяльність

II. 
Удосконалення 
роботи з 
соціальної 
адаптації 
бездомних 
осіб і осіб, 
звільнених з 
місць 
позбавлення волі

1. Оформлення бездомним 
громадянам, особам, які 
звільнилися з місць 
позбавлення волі 
документів, необхідних для 
вирішення соціальних 
питань. Активізація роботи 
спостережних комісій з 
надання такій категорії осіб 
допомоги в соціальній 
адаптації

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області, 
управління взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи, запобігання та 
виявлення корупції  
облдержадміністрації

2014 – 2015 
роки

Обласний 
бюджет 5,0 - 5,0

Оздоровлення соціально-
економічної та морально-
психологічної ситуації в 
регіоні 



2. Проведення 
профілактичних та 
інформаційно-
просвітницьких заходів, 
спрямованих на  
формування здорового 
способу життя серед  
молоді.

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області,  
управління взаємодії з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи, запобігання та 
виявлення корупції  
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі комітети 
міських рад міст 
обласного значення

2014 – 2015
роки

-
Не потребує залучення коштів

обласного бюджету

Оздоровлення соціально-
економічної та морально-
психологічної ситуації в 
регіоні 

Усього за напрямом Загальний обсяг, у т.ч. 5,0
-

5
обласний бюджет 5,0 5,0

III. 
Удосконалення 
форм і методів 
профілактики 
правопорушень 
та підвищення 
ефективності 
оперативно-
розшукових  
заходів

1. Проведення 
серед  населення 
роз’яснювальної роботи 
щодо участі  громадян в 
охороні громадського 
порядку, вжиття заходів 
щодо утворення при 
кожній міській, 
сільській, селищній раді 
громадських формувань, 
відбору громадських 
помічників дільничних 
інспекторів міліції
2.

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області, управління 
взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи,запобігання та 
виявлення корупції 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі комітети 
міських рад міст 
обласного значення 

2014 – 2015 
роки

-
Не потребує залучення коштів

обласного бюджету

Зниження  злочинності в 
регіоні

2. Матеріально-технічне 
забезпечення діяльності 
дільничних інспекторів 
міліції, шляхом 
придбання, благоустрою 
та обладнання "Будинку 
шерифа", в тому числі:

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області, управління 
взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи,запобігання та 
виявлення корупції 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації

2014 – 2015 
роки

Обласн
ий 
бюджет

2700,0 1350,0 1350,0
Зниження  злочинності в 
регіоні. Цілодобове 
здійснення прийому 
громадян, негайне реагування 
на повідомлення про 
правопорушення.



- с. Василівка, 
Болградський район

Болградська районна
державна адміністрація

2014 рік 450,0

Буде придбано по 1 одиниці 
спеціального автотранспорту, 
"Будинок шерифа" та 
облаштовано його.

- с. Цебрикове, 
Великомихайлівський 
район

Великомихайлівська
районна державна 
адміністрація

2014 рік 450,0

- с. Кирнички, Ізмаїльський 
район

Ізмаїльська районна 
державна адміністрація

2014 рік 450,0

3. Нагородження кращих 
дільничних інспекторів 
міліції цінними 
подарунками (до Дня 
міліції 20.12) за 
показниками роботи за 11 
місяців за поданням ГУ 
МВС України в Одеській 
області 

Управління взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи,запобігання та 
виявлення корупції 
облдержадміністрації

2014 – 2015 
роки

Обласн
ий 

бюджет
20,0 10,0 10,0

Стимулювання дільничних 
інспекторів міліції до 
підвищення показників їх 
роботи

Усього за напрямом Загальний обсяг, у т.ч. 2720,0 1360,0 1360,0

обласний бюджет 2720,0 1360,0 1360,0
IV. Застосу
вання нових 
форм і методів 
профілактики 
правопорушень 
на автошляхах, 
підвищення 
рівня дорожньої 
дисципліни

1. Проведення щорічних 
міських, зональних та 
обласних змагань юних 
інспекторів руху та  
забезпечення участі 
команди-переможця у 
Всеукраїнських змаганнях 
юних інспекторів руху в 
МДЦ ,,Артек”

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області,   
управління взаємодії  з 
правоохоронними 
органами, оборонної 
роботи,запобігання та 
виявлення корупції 
облдержадміністрації

2014 – 2015 
роки

Обласн
ий 

бюджет
20,0 - 20,0

Підвищення рівня дорожньої 
дисципліни серед 
неповнолітніх 

2.Підготовка тематичних 
сюжетів з безпеки 
дорожнього руху для 
інформування населення

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області

2014 – 2015 
роки

Обласн
ий 

бюджет
30,0 - 30,0

Підвищення рівня дорожньої 
дисципліни серед населення

3.Забезпечення 
профілактики аварійності та 
керування транспортом у 
стані сп’яніння
шляхом проведення 
контролю за допомогою
спеціальних засобів 
перевірки вмісту алкоголю 
в біологічному  середовищі

 Головне управління 
МВС України в 
Одеській області

2014 – 2015
роки

Обласн
ий 

бюджет
32,0 - 32,0

Зменшення кількості аварій 
при керуванні транспортом у 
стані сп’яніння

4. Облаштування 
системами 
відеоспостереження з 
можливістю візуального 
контролю основних 
транспортних магістралей 
області, місць концентрації 

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області  

2014 -2015
роки

Обласн
ий 

бюджет
1000,0 - 1000,0

Поліпшення ситуації на 
дорогах, у місцях скупчення 
людей



дорожньо-транспортних 
пригод  з метою 
своєчасного реагування на 
зміни в дорожній 
обстановці
Усього за напрямом Загальний обсяг, у т.ч. 1082,0 0,0 1082,0

обласний бюджет 1082,0 0,0 1082,0

V. 
Інформаційно-
аналітичне та 
матеріально-
технічне 
забезпечення 
профілактичної 
діяльності, 
форм і методів 
профілактики 
правопорушень, 
підвищення 
єфективності 
оперативно-
розшукових
заходів у сфері 
протидії 
злочинності.

1. Технічне обслуговування 
системи   
відеоспостереження на 
території регіону

Головне управління 
МВС України в Одеській 
області

2014 -2015
роки

Обласн
ий 

бюджет

198,0 96,0 102,0
Підвищення ефективності 
розкриття злочинів 

2 .Поліпшення правопорядку 
шляхом збільшення 
щільності патрулювання 
постових нарядів міліції, в т. 
ч. шляхом придбання 
відповідного спеціального 
автотранспорту для 
оперативного реагування на 
повідомлення про порушення 
громадського порядку та 
скоєння злочинів

Головне управління 
МВС України в 
Одеській області 

2014 -2015
роки

Усього 5049,0 3617,0 1432,0 Зниження  злочинності 
в регіоні 6 %

Обласн
ий 

бюджет

4617,0 3617,0 1000,0

у тому числі: Міські
бюджети 

міст 
обласного
значення

432,0 0,0 432,0

м. Одеса 0,0 48,0
м. Ізмаїл 0,0 95,0
м. Іллічівськ 0,0 97,0

м. Котовськ 0,0 97,0
м. Білгород-Дністровський 0,0 95,0

Усього за напрямом, 

у тому числі

Загальний обсяг, у т.ч. 5247,0 3713,0 1534,0

обласний бюджет 4815,0 3713,0 1102,0

міські бюджети міст 
обласного значення

432,0 0,0 432,0

VI. Протидія 
незаконному 
обігу 
наркотичних 

1. Проводення систематичних 
перевірок суб’єктів господарювання 
всіх форм власності, які займаються 
обігом наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів, 

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області 

Постійно Зниження  
злочинності 
в регіоні на 3 %



засобів і 
психотропних 
речовин

сильнодіючих та отруйних речовин і 
лікарських засобів, а також 
вирощуванням, культивуванням та 
зберіганням нарковмісних рослин. 
Вжиття заходів щодо позбавлення 
порушників ліцензії на право заняття 
зазначеною діяльністю. 

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

2. Проведення заходів протидії 
незаконному обігу наркотиків у 
навчально-виховних закладах та на 
прилеглих до них територіях, 
викриття осіб, причетних до збуту 
наркотичних засобів і психотропних 
речовин серед учнів, молоді.

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області

Постійно

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Зменшення  рівня 
злочинності на 
3 %

3. Здійснення спільних з місцевими 
органами влади та громадськими 
формуваннями заходів щодо 
виявлення та знищення дикорослих 
нарковмісних рослин, встановлення 
осіб, які займаються незаконними 
посівами снодійного маку та 
конопель на присадибних, дачно-
садових ділянках та притягнення їх 
до відповідальності.

Головне управління МВС 
України в Одеській 
області

Постійно

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Зниження  
злочинності 
в регіоні 3 %

VII. 
Запобігання та 
припинення 
можливих 
терористичних 
проявів на 
території 
області,  
вжиття 
превентивних 
заходів, 
спрямованих 
на посилення 
захисту життя і 
здоров’я 
людей, 
громадської 
безпеки, 
охорони 
особливо 

1. Забезпечення своєчасного 
надходження інформації щодо загроз 
та вчинення терактів, злочинів 
терористичної спрямованості (або 
надзвичайних подій на об'єктах 
можливих терористичних 
спрямувань) до чергових служб 
регіональних підрозділів суб’єктів 
боротьби з тероризмом та органів 
місцевої влади.

Управління СБ України в 
Одеській області, 
Головне управління  МВС 
України в Одеській 
області, Південне 
регіональне управління 
Державної прикордонної 
служби України

Постійно Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Попередження 
можливих фактів 
терористичних 
проявів

2. Здійснення комплексу 
скоординованих профілактичних 
заходів щодо забезпечення 
стабільної обстановки у середовищі 
іноземних студентів, нейтралізації 
негативного впливу на них з боку 
міжнародних терористичних 
організацій

Управління СБ України в 
Одеській області, 
Головне управління  МВС 
України в Одеській 
області, Департамент 
освіти і науки 
облдержадміністрації

Постійно Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Недопущення 
випадків 
терористичних 
проявів 

3. Продовження практики спільного 
проведення (за планами КГ АТЦ при 
УСБУ) тактико-спеціальних та 
командно-штабних навчань 

Територіальні органи, 
представлені у діяльності 
КГ АТЦ при управлінні 
СБ України в Одеській 

Постійно Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Для підтримання 
належного рівня 
готовності 



важливих 
об'єктів та 
недопущення 
проявів 
тероризму в 
регіоні

області
4. Створення умов для 
ефективного виконання 
антитерористичними 
підрозділами покладених завдань 
у бойових ситуаціях.

Управління Служби 
безпеки України в 
Одеській області

2014-2015
роки

Облас
ний 

бюджет
8000,0 4000,0 4000,0

Створення належ-
ної матеріально-
технічної бази 

Усього за напрямом Загальний обсяг, у т.ч. 8000,0 4000,0 4000,0

обласний бюджет 8000,0 4000,0 4000,0

VIII.
Запобігання та 
протидія  
корупції

1. Проведення роботи щодо 
попередження і виявлення 
проявів корупції серед 
державних службовців, 
забезпечення прозорості їх 
діяльності.

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, запобігання 
та виявлення корупції 
облдержадміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконавчі комітети міських рад 
міст обласного значення 

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Зменшення
випадків 
корупційних 
правопорушень 
серед державних 
службовців.

2. Впровадження систем: 
електронного документообігу, 
електронного обігу медичних 
форм, електронного цифрового 
підпису.

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, запобігання 
та виявлення корупції обласної 
державної адміністрації, КП 
«Обласний інформаційно - 
аналітичний центр», управління 
охорони здоров’я обласної
державної адміністрації, відділ 
діловодства та контролю апарату 
облдержадміністрації

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Підвищення 
прозорості
владних
інституцій
на місцевому
рівні. 

3. Забезпечення функціонування, 
ведення та своєчасного
оновлення веб-сторінок та інших 
електронних ресурсів органів, 
залучених до надання 
адміністративних послуг, що 
містять інформацію, необхідну 
для отримання адміністративних 
послуг.

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, запобігання 
та виявлення корупції обласної 
державної адміністрації, КП 
«Обласний інформаційно-
аналітичний центр», відділ 
діловодства та контролю апарату 
обласної державної адміністрації

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Підвищення 
прозорості
владних
інституцій
на місцевому
рівні. 

4. Вжиття заходів щодо 
підвищення кваліфікації 
державних службовців з питань 
запобігання та протидії корупції і 
дотримання
актів законодавства про 
державну службу та Закону
України «Про засади запобігання 
і протидії корупції».

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, запобігання 
та виявлення корупції обласної 
державної
адміністрації, районні державні 
адміністрації, структурні 
підрозділи обласної державної 
адміністрації, відділ кадрової 
роботи апарату 
облдержадміністрації

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Зменшення   
випадків скоєння  
державними 
службовцями 
корупційних 
правопорушень



5. Забезпечення доступу 
громадськості для ознайомлення 
з проектами нормативно-
правових актів. Розміщення 
проектів нормативно-правових 
актів на офіційних веб-сайтах 
розробників.

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, запобігання 
та виявлення корупції облдерж-
адміністрації, районні державні 
адміністрації, структурні 
підрозділи обласної державної 
адміністрації, КП «Обласний 
інформаційно - аналітичний 
центр».

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Забезпечення 
прозорості в 
роботі органів
державної влади 
та місцевого 
самоврядуваня

6. Узагальнення науково-
практичних роз'яснень та 
коментарів до антикорупційного 
законодавства та їх доведення до 
районних державних 
адміністрацій і структурних 
підрозділів обласної державної 
адміністрації.

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції
облдержадміністрації.

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Зменшення   
випадків скоєння  
державними 
службовцями 
корупційних 
правопорушень

7. Активізація роботи з 
громадськістю щодо запобігання 
і протидії корупції. Здійснення 
комплексу заходів, спрямованих 
на підвищення рівня знань різних 
верств населення щодо розвитку 
інститутів громадянського 
суспільства та формування 
негативного ставлення до 
корупції. 

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації,
структурні підрозділи 
обласної державної 
адміністрації.

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Формування 
негативного 
ставлення
громадян
до проявів
корупції.

8. Забезпечення залучення 
громадської ради при Одеській   
обласній державній адміністрації, 
інших інститутів громадянського 
суспільства Одеського регіону до 
підготовки проектів правових  
актів у сфері запобігання і 
протидії корупції.

Управління  комунікацій з 
громадськістю обласної 
державної адміністрації,  
Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції 
облдержадміністрації

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Забезпечення
участі
громадськості
у протидії
корупції.

9. Круглий стіл для завідуючих 
районними відділами освіти за 
темою «Негативні явища 
отримання неправомірної вигоди 
та зловживань в системі освіти 
Одеської області: причини, 
наслідки, механізми протидії».

Управління  взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції облдержадмі-
ністрації, Департамент 
освіти і науки 
облдержадміністрації

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Запобігання
скоєнню
корупційних 
правопорушень
з боку викладачів 
навчальних закладів.



10. Проведення тематичних 
занять з питань протидії корупції 
з учнями 9-11 класів 
загальноосвітніх навчальних 
закладів. 

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції обласної державної
адміністрації, Департамент 
освіти і науки 
облдержадміністрації.

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Підвищення
рівня громадської 
свідомості учнів з 
питань 
запобігання 
корупції.

11. Проведення щорічних 
спільних з Місією Європейського 
Союзу з прикордонної допомоги 
Молдові та Україні (EUBAM) 
конференцій з питань 
запобігання і протидії корупції у 
сфері державного управління 
Одеського регіону.

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції обласної державної
адміністрації.

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Запобігання 
негативних
наслідків
проявів корупції з 
урахуванням 
міжнародного 
досвіду.

12. Участь у роботі Школи 
“Молодь проти корупції” за 
планом Місії Європейського 
Союзу з прикордонної допомоги 
Молдові та Україні (EUBAM).

Управління взаємодії з 
правоохоронними органами, 
оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції обласної державної
адміністрації.

2014 - 2015 
роки

Не потребує залучення коштів
обласного бюджету

Запобігання 
негативних
наслідків проявів
корупції з 
урахуванням 
міжнародного досвіду.

Усього за напрямом Загальний обсяг, у т.ч. -

обласний бюджет -

IX. 
Забезпечення 
судів 
належними 
приміщеннями

1. Виготовлення проектно-
кошторисної документації та 
отримання експертизи по об'єкту: 
“Реконструкція будівлі за 
адресою: м. Одеса, вул. 
Варненська, 3 “б”, в якій 
розміщується Київський 
районний суд м. Одеси”

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014-2015 роки Обласн
ий 

бюджет

300,0 300,0 -

Створення 
належних умов 
для
функціонування 
судової системи

Створення 
належних умов 

2. Реконструкція нежитлової 
будівлі за адресою: м. Одеса, вул. 
Варненська, 3 «б» (реконструкція 
під будівлю Київського 
районного суду м. Одеси)

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014-2015 роки Облас
ний 

бюджет

5000,0 2500,0 2500,0



для
функціонування 
судової системи

3. Проведення протиаварійних 
робіт будівлі колишньої міської 
ратуши в м. Болград, вул. 28 
червня, 5, в якій буде розміщено 
Болградський районний суд 
Одеської області

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Управління обласної 
ради з майнових відносин 

2014-2015 роки Облас
ний 

бюджет

5750,0 2875,0 2875,0

4. Виготовлення проектно-
кошторисної документації та 
отримання експертизи по об'єкту 
“Реконструкція будівлі за 
адресою: м. Одеса, вул. 
Балківська, 33, в якій 
розміщується Приморський 
районний суд м. Одеси”

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014-2015 роки Облас
ний 

бюджет

200,0 200,0 -

5. Проведення капітального 
ремонту будівлі за адресою:        
м. Одеса, вул. Балківська, 33, в 
якій розміщено Приморський 
районний суд м. Одеси

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014-2015 роки Облас
ний 

бюджет

2800,0 1300,0 1500,0

6. Реконструкція нежитлової 
будівлі за адресою: Одеська 
область, смт Красні Окни, 
вул. Дзержинського, 13 
(реконструкція під будівлю суду)

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014-2015 роки Облас
ний 

бюджет

4550,0 1000,0 3550,0

7. Виготовлення проектно-
кошторисної документації та 
отримання експертизи по об'єкту 
“Реконструкція будівлі за 
адресою: м. Ізмаїл, вул. Клушина, 
2, в якій розміщується 
Ізмаїльський міськрайонний суд 
Одеської області”

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014 рік Облас
ний 

бюджет

200,0 200,0 0,0



Субвенція з 
місцевого бюджету 
державному 
бюджету на 
виконання програм 
соціально-
економічного та 
культурного 
розвитку регіонів 

8. Проведення реконструкції 
адміністративної будівлі за 
адресою: м. Ізмаїл, вул. Клушина, 
2, в якій розміщується 
Ізмаїльський міськрайонний суд 
Одеської області

Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області, Департамент 
капітального будівництва 
обласної державної 
адміністрації

2014-2015 роки Облас
ний 

бюджет

2485,0 985,0 1500,0

9. Благоустрій території 
Одеського окружного 
адміністративного суду за 
адресою: м. Одеса, вул. 
Фонтанська дорога, 14 - 
капітальний ремонт

Департамент фінансів 
обласної державної 
адміністрації (в частині 
міжбюджетних трансфертів), 
Територіальне управління 
Державної судової 
адміністрації в Одеській 
області 

2014 рік Облас
ний 

бюджет

500,0 500,0 0,0

Усього за напрямом Загальний обсяг, 
у т.ч.

21785,0 9860,0 11925,0

Обласний бюджет 21785,0 9860,0 11925,0

X. Створе
ння належних 
умов обслугову-
вання платників 
податків, під-
вищення рівня 
надання адмі-
ністративних та 
інформаційних 
послуг шляхом 
утворення 
центрів 
обслуговування 
платників 
податків

1. Проведення капітального ремонту 
будівлі, в якій розміщується 
Татарбунарське відділення 
Саратської МДПІ

Головне управління 
Міндоходів в Одеській 
області, Саратська МДПІ 
Головного управління 
Міндоходів в Одеській 
області

2014 Облас
ний 

бюджет

464,8 464,8 -

Створення 
належних умов 
для 
обслуговування 
платників 
податків

2. Проведення реконструкції будівлі, 
в якій розміщується  Саратська 
МДПІ

Головне управління 
Міндоходів в Одеській 
області, Саратська МДПІ 
Головного управління 
Міндоходів в Одеській 
області

2014 Облас
ний 

бюджет

356,4 356,4 -

3. Проведення реконструкції будівлі, 
в якій розміщується 
 Овідіопольська ДПІ

Головне управління Міндоходів 
в Одеській області, 
Овідіопольска ДПІ Головного 
управління Міндоходів в 
Одеській області

2014 Облас
ний 

бюджет

36,0 36,0 -

4. Проведення капітального ремонту 
будівлі, в якій розміщується 
Красноокнянське відділення 
Котовської ОДПІ 

Головне управління Міндоходів 
в Одеській області, Котовська 
ОДПІ Головного управління 
Міндоходів в Одеській області

2014 Облас
ний 
бюджет

300,0 300,0 -

5. Проведення капітального ремонту 
будівлі ДПІ у Приморському районі 
м. Одеси по вул. Південна, 1

Головне управління Міндоходів 
в Одеській області, ДПІ у 
Приморському районі 
м. Одеси Головного управління 
Міндоходів в Одеській області

2014 Облас
ний 
бюджет

300,0 300,0 -

6. Проведення реконструкції будівлі, 
в якій розміщується ДПІ у 
Комінтернівському районі та 

Головне управління Міндоходів 
в Одеській області, ДПІ у 
Комінтернівському районі 

2014 Облас
ний 

243,8 243,8 -



виготовлення проектно – 
кошторисної документації

Головного управління 
Міндоходів в Одеській області

бюджет

7. Проведення реконструкції  2-х 
будівель, в яких планується 
розмістити працівників ДПІ у 
Приморському районі м. Одеси та 
створити центр обслуговування 
платників податків по  вул. 
Фонтанська дорога, 14

Головне управління Міндоходів 
в Одеській області, ДПІ у 
Приморському районі 
м. Одеси Головного управління 
Міндоходів в Одеській області

2014-2015 роки Облас
ний 
бюджет

42265,0 22315,0 19950,0

Усього за напрямом Загальний 
обсяг, у т.ч.

43966,0 24016,0 19950,0

обласний бюджет 43966,0 24016,0 19950,0
XI.
Покращення
соціально - 
побутових умов 
співробітників 
правоохоронних 
та 
контролюючих 
органів

1. Будівництво житла співробітникам 
прокуратури Одеської області

Прокуратура Одеської 
області, Управління 
взаємодії з правоохоронними 
органами, оборонної роботи, 
запобігання та виявлення 
корупції обласної державної 
адміністрації 

2014-2015 роки Облас
ний 
бюджет

3000,0 3000,0 - Створення 
належних 
побутових умов для 
співробітників 
прокуратури 
Одеської області

Усього за напрямом Загальний 
обсяг, у т.ч.

3000,0 3000,0 -

обласний бюджет 3000,0 3000,0 -

Усього за Програмою, 

у тому числі

Загальний обсяг, 
у т.ч. 85805,0 45949,0 39856,0

обласний бюджет 85373,0 45949,0 39424,0
міські бюджети міст 
обласного
значення

432,0 0,0 432,0


